

Игрок футзального клуба «Сибиряк» Даниил Кривицкий: сборы в Испании, игра во Франции, переезд в Россию

04.08.2025



Мини-футбольный «Сибиряк» перед началом сезона значительно обновил состав команды. Одним из новичком стал 22-летний Даниил Кривицкий. Игрок, приехавший из чемпионата Беларуси, имеет за плечами опыт игры в Европе и звание лучшего молодого игрока своей страны. На сборах новосибирской команды пообщались с Кривицким о его карьере и адаптации в новом коллективе.

- Как проходят сборы? Насколько я слышал от других игроков, многие тяжело переносят их.**
- Да, по сравнению с другими командами, где я был, очень тяжело проходят эти сборы в плане нагрузок. Но, как мне кажется, так и должно быть. Потому что, например, в чемпионате Беларуси и в других чемпионатах, где я играл, за сезон у тебя в среднем 20-25 игр, а здесь, в Суперлиге, 48 матчей. Поэтому и такие тяжелые сборы, чтобы подготовиться к подобным нагрузкам.
- Как проходит адаптация? Кто-то помогает в команде?**
- Все помогают, все поддерживают, все очень хорошо приняли. В команде все очень хорошие ребята, поэтому адаптация проходит максимально быстро. Чувствую

себя очень комфортно.

– Насколько известно, игра в Суперлиге будет не первым твоим опытом за пределами Беларуси. Ранее ты играл в чемпионате Франции. Расскажи про этот этап. Как такой вариант появился в твоей карьере?

– Это было три года назад. Я сам искал вариант продолжения карьеры во французском чемпионате. По итогу на меня вышел «Кингерсайм», пригласили приехать к ним. Поначалу на просмотр. Я потренировался с командой неделю. После этого мне сказали, что я им подхожу и могу оставаться. Год я поиграл во Франции и планировал дальше оставаться в Европе. Подписал контракт с европейским агентом. Потом, к сожалению, во время отпуска в Беларусь я получил травму, после которой пришлось год восстанавливаться.



Даниил Кривицкий в составе французского «Кингерсайм». Фото: личный архив Даниила Кривицкого

– Помимо Франции, ты был на сборах в Испании с командой «Интер Мовистар».

– История с «Интером» была ещё по юношескому возрасту. Каждое лето у них проводится свой кемп. Это специальный лагерь, куда могут приезжать разные ребята из любых стран и городов. Когда в первый раз приехал туда, меня в рамках кемпа признали лучшим игроком по своему возрасту. Потом мы связались с директором юношеской структуры клуба. Обсудили с ним возможность приехать и потренироваться с командой, в которой ребята моего возраста занимаются. Это было уже в самом «Интер Мовистар», а не в кемпе. По итогу я съездил туда в первый раз на три месяца и во второй раз на три месяца. Потому что по закону я не мог находиться дольше трёх месяцев в Испании из-за визы. Я считаю, что этот период дал мне большой опыт.

– Если говорить о переезде в Россию, были ли ранее какие-то контакты или конкретные предложения от клубов Суперлиги?

– Нет, ранее вариантов не было. Но скорее дело в том, что я не сильно их искал. Больше всё-таки рассматривал варианты в европейских чемпионатах. А потом мой бывший одноклубник из чемпионата Беларуси уехал в Россию. Мы с ним пообщались, и тогда он дал контакты агента. Через него мы вышли на клубы Суперлиги. И я очень рад, что в итоге всё удачно сложилось, и получилось сюда приехать.

– Условно говоря, не «Сибиряк» сам выходил на тебя, а ты «забросил удочку», что хотел бы себя попробовать в российском чемпионате?

– Да, через агента решил узнать, есть ли варианты в Суперлиге. Он ответил, что скорее всего будут предложения от клубов Высшей лиги. Но я сразу сказал, что Вышнюю лигу скорее всего рассматривать не буду. Тогда я имел предложение из Беларуси и были разговоры о варианте в Европе, но там всё на уровне разговоров и осталось. Поэтому я дал понять, что мне интереснее Суперлига. А потом на меня вышел «Сибиряк», и я принял решение поехать и попробовать свои силы в одном из лучших чемпионатов мира.

Ранее мы писали, [как проходят сборы футзального «Сибиряка»](#).

Андрей Лактионов